

我区推进计量器具数字化监管

目前已完成150家单位的计量器具“浙品码”赋码,并逐步实现计量器具“一具一码”全覆盖

本报讯(记者 吴林峰 通讯员 杨青)“这是新推出的‘浙品码’,消费者只要用手机扫一扫这个二维码,就能看到我们企业的产品信息和检验报告等,更加放心地购买。公司则通过给产品赋码,实现对产品各环节的精准监测和溯源,推动产品质量提升。”9月3日下午,舟山市普陀区通源电线电缆厂副厂长李宏辉向记者介绍“浙品码”时如是说。

据了解,“浙品码”是浙江省市场监督管理局数字化改革实施方案中的重要内容,自8月初推出以来,区市场监管分局全力开展“浙品码”赋码工作。在广华医院,记者看到工作人员正在将“浙品码”打印出来,张贴在血压计、心电图等计量器具上。消费者可以扫码查看这些器具的检定信息,不仅如此,消费者还可以通过该二维码实现用户体验和意见建

议的反馈。“从8月份开始,我们对辖区内的计量器具使用单位进行了调查摸底,充分运用互联网信息化手段,通过浙江质量在线平台实现对计量器具‘浙品码’的赋码。目前,我们已经赋码了150家。”区市场监管分局知识产权科副科长林欢芬告诉记者。随着“浙品码”在各类产品的广泛应用,它将成为产品的身份

证、生产者的承诺书和质量安全的新名片,有助于监管部门掌握企业动态信息,实现数字化智慧监管。下一步,区市场监管分局将继续对医疗机构、市场、贸易结算等单位14类民生计量器具开展赋码工作。结合周期检定工作,分批对检定到期的计量器具开展检定和赋码,逐步实现计量器具“一具一码”全覆盖。

区市场监管部门拓宽渠道破解企业融资难 两企业获批专利质押贷款8000余万元

本报讯(记者 吴林峰 通讯员 杨青)近日,我区两家企业凭国家知识产权局专利局开出的《专利权质押登记通知书》,普陀农商银行给予高达8200万元的专利质押授信额度。

专利是企业参与市场竞争的利器,但因其是一种无形资产,考虑到风险因素,专利质押往往难以实现。区市场监管分局多措并举,通过知识产权质押贷款途径,拓宽融资渠道,破解企业融资难问题。据了解,为了让企业全面了解专利权质押的扶持政策及相关内容,进一步树立专利意识,增强对专

利权的信心,区市场监管分局联合各家银行、第三方代理机构等,通过宣教培训、现场走访,深入了解企业需求,着力宣传专利权质押融资的目的意义及相关要求,并将专利权质押贷款的有关规定及专利质押融资的相关政策印发给企业,用好用足相关政策,为银行与企业搭建了交流平台。下一步,区市场监管分局将继续强化知识产权质押融资政策支持,为企业提供更加高效便捷的知识产权金融服务,着力扩大知识产权质押融资规模,更好地发挥知识产权金融对经济高质量发展的支撑作用。

中秋佳节将至,记者走访各大超市了解到 市民月饼消费日渐趋于理性

本报讯(记者 徐可叶 诸葛晓明)中秋节临近,市场上各类月饼销售日渐趋旺。记者近日走访几家大型超市看到,今年市场上的月饼价格比较亲民,市民消费回归理性,不铺张浪费、吃实惠成为时尚新潮流。

在东港大润发超市,记者看到,这里的销售点摆放的月饼琳琅满目,有火腿、豆沙、鲜肉馅的月饼,还有广式月饼;有散装月饼,还有礼品包装月饼。销售点打出买一送一等各种促销的标识牌,价格从几元到几百元不等。

商场工作人员丁艳芬告诉记者,根据多年销售经验,市民购买月饼还是会认准知名度高的老字号。今年还有个特点,就是越来越多的市民会选择从饿了么、一路发、淘鲜达等外卖平台购买月饼。

在凯虹广场城市超市,这里的促销点摊拉也摆满了各式各样的月饼,但购买者较少。商场工作人员说,购买集中期要到中秋节前3天左右出现。

记者走访中注意到,今年最贵的月饼礼盒装价格仅四五百元。一些市民说:“自己吃,实惠点买散装,买礼装两三百元足够了。”



相关链接

购买月饼注意事项

中秋佳节将至,为确保消费者购买放心月饼,专业人士提醒,选购月饼等节日食品时,应通过正规渠道购买,购买时要注意生产日期和保质期,查看包装是否破损,是否有生产标识,并保留好购物凭证。如发现购买的月饼存在质量问题,及时向消委投诉。在网购月饼时,要选择有正规资质的网站和商家,签收时要开箱验货。

白沙“三线落地”工程进展顺利

已完成总工程量70%,预计11月完工

本报讯(记者 张迟 通讯员 鲍佳乐)记者日前从白沙岛管委会了解到,白沙岛“三线落地”工程进展顺利,已经完成总工程量的70%,预计今年11月完工。

据了解,“三线落地”指电力

线、通信线和有线电视线全部落地。该工程于今年4月开工,计划投入1500余万元。目前,通信线和有线电视线的落地工程已基本完成,供电线的落地工程还在紧张进行中。

秋季预定新兵役前教育开训

25名预定新兵进行为期两周军事化封闭集训

本报讯(记者 张迟 通讯员 刘杰)9月3日下午,普陀区2021年夏秋季预定新兵役前教育开训,对全区25名预定新兵开展为期两周的军事化封闭式集训。

当天下午,预定新兵在区人武部操场上进行训练,训练内容包括共同条令、体能训练、相关法律法规以及政治教育。站军姿、踢正步、做俯卧撑……预定新兵们认真

完成每个动作,脸上的表情都异常坚定。

今年18岁的徐翔博高中刚毕业就报名应征,他说,参军报效祖国很光荣很自豪,很自信能够完成这次训练。据区征兵办相关负责人介绍,进行预定新兵役前训练是新兵前往部队之前的必修课,提前适应部队生活和训练节奏,为将来正式开启军旅生涯做好准备。

若想孩子牙齿整齐 多吃粗粮是关键



孩子从6岁开始就进入了换牙阶段,换牙会一直持续到12—13岁。这段时期牙齿由于生理或病理的原因导致排列不齐。沈阳市妇女儿童保健中心口腔科医生宋焯称,孩子能不能顺利地渡过换牙期,这段时期的牙齿保健至关重要。此外,若想孩子牙齿整齐,多吃粗粮是关键。

“六龄齿”是龋坏率最高的恒牙

“六龄齿”是孩子六岁左右长出的恒牙,它不替换任何乳牙,在最后一颗乳牙后面的牙床处萌出,上下左右各一颗。由于“六龄齿”萌出比较早,还经常被家长当作乳牙而忽视,所以也是龋坏率最高的恒牙。家长们要密切关注六龄齿的萌出情况,做好清洁,及时进行窝沟封闭。

通常家长会有这种苦恼:孩子新牙已经长了,旧牙还没掉,呈现

“双排牙”现象。这种时候,如果孩子恒牙已经萌出很多,乳牙还没有脱落,应该尽早拔除乳牙,这样有利于恒牙移动到正常位置,排齐牙齿。

适当让孩子吃一些耐嚼的食物

新换的恒牙比乳牙颜色偏黄,并且在切端有“锯齿状”,这是牙齿正常的发育结节,会通过咀嚼食物而逐渐被磨平,家长不必担心,也无需处理;上门牙刚萌出时呈“八字状”,这也是正常现象,尤其是上门牙,更易出现这种情况。随着两旁犬齿的萌出,门牙就会逐渐变正,齿缝收窄,逐渐恢复到正常的位置了,因此,不需要此时进行矫正。

现在孩子吃的东西普遍过于精细,导致颌骨发育不良,没有足够的空间排列牙齿,造成牙列拥挤。家长应该适当让孩子吃一些粗粮和耐嚼的食物,比如芹菜、花生、苹果、甘蔗等。如果乳牙全部替换完毕,牙齿仍没有排齐,建议尽早咨询医生做牙齿矫正。

普陀存济口腔(原普陀同济口腔)

关于蚂蚁岛创业广场提升工程展品征集的公告

蚂蚁岛是舟山群岛一个不到3平方公里的小岛,解放之初渔民生活极端贫困。在中国共产党的坚强领导下,蚂蚁岛人硬是“不要国家一分钱”,本着“勤俭办一切事业”的坚强决心,自力更生,艰苦创业,把一穷二白的蚂蚁岛建设成为浙江沿海渔区乃至全国闻名的渔业先进典型,成为全国农村艰苦创业的典范,是新中国建设史上的一面旗帜。2005年6月13日,时任浙江省委书记习近平登上蚂蚁岛,他说,“蚂蚁岛老一辈创造的‘艰苦创业、敢啃骨头、勇争一流’的蚂蚁岛精神,不但没有过时,还要继续发扬光大。”蚂蚁岛精神已经成为普陀区、舟山市的灵魂,深深融入每一个舟山人的血脉。

为更好挖掘、传承和弘扬蚂蚁岛精神,蚂蚁岛管委会决定开展创业广场提升工程,现面向社会公开征集具有一定历史价值和代表意义的相关物品及资料,特此公告如下:

一、征集范围

征集内容主要是能反映、记录蚂蚁岛精神在蚂蚁岛形成和传播、弘扬过程中,在各个不同历史阶段具有代表性的实物、图片、故事、文献、影音等资料,对社会生产生活产生影响的物质和非物质形态物品。反映中国共产党舟山地方组织领导人民群众进行生产自救、民主建政、发展生产及改革开放中体现“艰苦创业、敢啃骨头、勇争一流”精神的历史,特别是反映“学蚂蚁、赶蚂蚁、超蚂蚁”等重大事件的数据,时间跨度主要为1949年至2020年。

(一)实物资料类

1. 工具。帆船和帆船时

期,渔民在生产工作中所使用和发明的各类工具,例如烤网、缁、板子网、扎绳机、敲草机等。

2. 用品。上世纪70年代以前生活和学中所使用的物品、器具,例如美孚灯、旧式铜配件家具、水杯、水壶、工作服、服装、碗、饭盒、老式梳子、老式胶鞋、水桶、手电筒、笔记本、学习书籍、笔、书画、邮票、手工艺品、音乐器具、培训教具等。

3. 其他。具有一定年代特征和时代记忆的特殊物品。

(二)文献资料类

反映蚂蚁岛历史文化及人物典故的碑、志、牌匾,历史上各时代富有文物价值的重要实物、艺术品、文献、手稿、图书、古籍善本、族谱、影像资料。

反映蚂蚁岛发展进程中的各类组织颁发的标识物、票据、契约、委任状、立功奖状、奖章、印章、选票、传单、登记表、工资表、证明、合同、广告、标语、信件、家书、证书、日记、绶带、代表证、锦旗等物件。

反映蚂蚁岛精神形成进程中的文献资料,包括党的原始文件(含摘抄件或复印件)、讲话稿、研究资料、照片、图表、音像资料、回忆录、论文集、纪念文章(集)、纪念册、宣传品、宣传画报、记载某一重大事件的报刊及文献资料等。包括党员群众的个人笔记、日记、书信、手稿、发言提纲、讲话记录、调查报告、文稿等。

(三)非正式出版物

党政机关和企业事业单位相关文件汇编、资料汇编、领导讲话、规章制度、规划方案、科研报告等;著名人士的著述、史料、家谱、族谱等;重大事件亲历者的回忆录、书

信、笔记、日记、录音录像、访问记录等。

(四)其他资料类

除上述,其他反映和记录蚂蚁岛工作、生产、生活以及与建设、宣传、弘扬蚂蚁岛精神相关的其他资料。(以上如无法提供实物或不可移动文物,可提供照片或线索)

二、征集方式

本次征集方式包括无偿和有偿两种。

(一)无偿征集

1. 捐赠。展品征集以社会捐赠为主,鼓励各单位、行业、企业、团体及个人自愿捐赠。鼓励以原件为主的方式捐赠。如本人不愿捐赠原件的,可捐赠复制件。

2. 寄存。对于持有者不愿捐赠、希望在一段时间展览结束后收回的展品,可签署寄存协议,采取寄存的方式征集。

3. 复制。对于持有者不愿捐赠、寄存的历史资料,可提供收集信息,采取仿真复制的方式征集,复制后原件归还所有者。

4. 借展。经双方友好协商,在不改变展品收藏所有权的基础上,对有关展品收藏单位或个人的展品进行有限期的租借、展览。

5. 移交。公安、司法、监察机关、市场监管和海关等部门在查处案件或收缴、罚没的各类与本次主题相关的各类物品,按规定通过手续移交。

展品经过鉴定决定收藏后,将为提供展品的单位和个人颁发收藏证书,并给予适当奖励。展品被用于陈列展览将标明提供单位或提供者姓名。

(二)有偿征集

1. 协商转让。是指与展品(藏品)所有权合法拥有者进行协商而取得展品(藏品)的购买方式。

2. 捐赠奖励。是指展品(藏品)所有权合法拥有者将其展品(藏品)捐赠给征集单位,经过协商,而由征集单位付给一定的奖励费。

3. 其他方式。法律、行政法规规定的其他方式。

捐赠人应保证展品来源的合法性,对展品的合法性承诺负法律和经济责任。

三、征集程序

1. 捐赠人或线索提供者可先联系,通过电话、电子邮件等方式提交至征集专班,联系人将做好登记并保持联系。联系人:高辉,邮箱:mayidao2021@126.com

2. 经专家初步确认后,征集专班将联系捐赠人或线索提供者,作进一步对接和咨询。暂时不接受现场实物鉴定,请勿自行邮寄拟捐赠的实物,敬请理解。

3. 可以扫描下方二维码关注公众号(微信),点击“联系我们”里面的“展品征集”,扫一扫“蚂蚁岛展品征集”的二维码图案,通过公众号提交文物(展品)信息。



六横镇台兴路39-5#房屋招租交易公告

于2021年9月10日起在舟山市普陀区招投标网上对下列房屋租赁权进行网上竞价,现公告如下:

序号	房屋所属单位	地址	面积(㎡)	租期(年)	年租金(万元)	竞价保证金(万元)	网上竞价时间
1	舟山市普陀区六横镇供销社	六横镇台兴路39-5#房屋	43	2	1.7	0.34	2021年9月10日15点00分

具体请登陆网址: <http://ztb.putuo.gov.cn/zsptztb/> 产权交易公告信息查看

咨询电话:(0580)3821263